
GOVERNMENT OF TELANGANA 

ABSTRACT 

Transport Department Telangana Motor Vehicle Taxation Act, 1963 

period for payment of Motor Vehicles Advance tax for Q.E 30.06.2020 and Q.E 30.09.2020 

till 30.09.2020 Orders Issued.

Extension of grace 

TRANSPORT, ROADs & BUILDINGS (Tr.I) DEPARTMENT 

Dated:14.09.2020.
Read the following: G.0.Rt.No.420 

1) G.0.Rt.No.189, T,R&B(Tr,I) Dept., Dt:30.04.2020 published in extraordinary 

ssue of Telangana Gazette No.88 dated:30.04.2020. 
2) G.0.Rt.No.292, T,R&B(Tr,1) Dept., Dt:06.07.2020 published in extraordinary 

issue of Telangana Gazette No.140 dated:06.07.2020. 

3) G.0.Rt.No.351, T,R&B(Tr,I) Dept., Dt:06.08.2020 published in extraordinary 
issue of Telangana Gazette No.161-A dated:06.08.2020. 

4) From 
Letter.No.1536/S/2020, Dtated:01.09.2020. 

the Transport Commissioner, Telangana State, Hyderabad, 

****** 

ORDER: 
In the G.O. 1st read above, orders were issued for extension of the grace period for 

payment of Motor Vehicle advance Tax for the quarter ending 30.06.2020 for a period of 
one month beyond the lifting of LOCKDOWN which is imposed for prevention of COVID-19 
as a onetime measure and no penalty shall be levied under section 6 of the said act in 

respect of Motor transport vehicles. In continuation, in the reference 200 read above, orders 
were issued for extension of the grace period for payment of Motor Vehicle advance Tax for 

the quarter ending 30.06.2020 till 31.07.2020. In the reference 30 read above, orders were 
issued for extension of the grace period for payment of Motor Vehicle advance Tax for Q.E 

30.06.2020 and for Q.E 30.09.2020 till 31.08.2020. 

In the circumstances reported by the Transport Commissioner, Telangana, 
read above, after careful examination of the matter, 

2. 
Hyderabad, in his letter 4th 
Government hereby accept to extend the grace period for payment of Motor Vehicle 
advance tax for Q.E 30.06.2020 and Q.E 30.09.2020 till 30.09.2020 for the last time in 
continuation of the orders issued in G.0.Rt.No.189, T,R&B(Tr.I) Dept., Dt:30.04.2020 
published in extraordinary issue of Telangana Gazette No.88, dated:30.04.2020 read with 
G.0.Rt.No.292, T,R&B(Tr.I) Dept., Dt:06.07.2020 published in extraordinary issue of 
Telangana Gazette No.140, dated:06.07.2020 read with G.o.Rt.No.351, T,R&B(Tr,I) Dept., 
Dt:06.08.2020 published in extraordinary issue of Telangana Gazette No.161-A 
dated:06.08.2020 and order that the following Notification shall be published in the extra- 
ordinary issue of Telangana Gazette, dated.14.09.2020. 

NOTIFICATION 
In exercise of the powers conferred by sub-section (1) of Section 9 of the Telangana 

Motor Vehicles Taxation Act, 1963, (Act 5 of 1963), the Governor of Telangana hereby 
extend the grace period for payment of Motor Vehicle advance tax for Q.E 30.06.2020 and 
Q.E 30.09.2020 with effect from 01.09.2020 till 30.09.2020. No penalty shall be levied 
Under Section 6 of the said Act in respect of Motor Transport Vehicles. 

[BY ORDER AND IN THE NAME OF THE GOVERNOR OF TELANGANA]

SUNIL SHARMA 
PRINCIPAL SECRETARY TO GOVERNMENT 

To 
The Commissioner of Printing, Stationery & Stores Purchase, Telangana, Hyderabad (He is 
requested to publish the Notification in the Extra-ordinary issue of Telangana Gazette 
dated:14.09.2020 and send 200 copies to the Transport Commissioner, Hyderabad and 50 
copies to the Government) 
The Transport Commissioner, Telangana State, Hyderabad (w.e). 
All the Collectors & District Magistrates through the Transport Commissioner, Hyderabad. 
The All RTAS/STA (Through Transport Commissioner, Telangana, Hyderabad) 
The Secretary to Government of India,Ministry of Road Transport & Highways, (Tr.Wing), 
New Delhi. 

The Director of Information & Public Relations, Telangana, Hyderabad for wide publicity. 

Copy to: 
The Finance (EBS.X) Department. 
The P.S to Hon'ble Minister (Tr). 
The P.S to Prl.Secretary to Government. 

SF/SC. 

II FORWARDED::BY ORDER // 
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